O|APFAA] 42 —2x—15 = 0 T} x2—9 = 0 2]

=
s



=

oo

= o]z A

48 S BESHE x o ghe Totolel.

2x2-9x+9=0, 4x2-8x+3=0

Be -






4. OAPRA (x-4? =8 F 2La b T atb oGS
Fotofet.

D
=%






,x2—x—-2=09 &7

x 7} =2 ol 3 ol3te] A%l

6.

@ x=-—2E=x=1

@ x=2

D x=-1



O I 0 < x < 2D W), Ol APTHA 22 - Tx 46 = 02
BIE A7) o Totoler

D
=%



@ 6 ® 7 @ 8 ® 9

O 45



AL k2 —3x—4 = 0 9 F T F AL o] oA

1
ax’> +5x-3=09 2L o, &5 a 9 #ax? +5x-3 =

au

o ot
o #E bt S, a+ 8b 9] FHS Tkt

(i



o

~
;01_

.

10
Ko\l

[a\]
e



11, oA AEA 2 +ax+A=09 Zolx=B+ V3L W, A-B °] g
stofet.

5 J=X
=%



12. A=z og Al 709 x goll tiste] o Aol -HT ™, a+ b + ¢ &

o
w@2?

ax?-3x-b _

4x2 +cx-5
1 7 9 11 33
O 3 @ 5 ® 3 5 93



SO

x2—x+2=0 2 3 T= A, oz

2} & uff, 342 + B2 - A - 3B 9] Zk

[e]

=

AX x2-3x-6=0

Fotofet,



14.

H =
254

2 < 2x -2

<

P 4ax+b=09 7Y

@O 61

@ 51

5
o

e

=
= =
a

2 —b? O] 27

® 11



ke1g
=

a7bx24+2x=10 2 U=

15.

@ 4 ® 6 @ 8 ® 10

D 2



16. o2 % (a-2)(b+1) =0& WESH=a, bE B5F T2 ALY
Da=2,b=1 ©a=3b=1
© a=1,b=-1 ®a=2,b=-1
ONG) @ © ©NC)

ORWNC) ® 0,6,



o ol
rJ i
o 5
O
S T
__u|
N
T
%mﬂ
50
Iw
Ex
=y
(o]

2R
T
g o°
<
,_.,_mo

mo o[
G
oy
ﬂL_.,ao'
=7 T
= ol ofu
= o T8
~



18. x(x-3) =02 (ax+b)? = g & E= B HAS W], abg © 3=
T-otH?
27 27 -25 25 23

oy @3 ©04 ®F OF



o] 27l

i
5

@
k=-69°]

|
o
r

j—

ﬂmo

@
k=-1°]"

® k

o

@ k=
=10]" o] 174
7Roltt.

®
k= 30]

oju



20.

20°x+ax—-15x =a+ 3 2 U=

e fatefet.

D
=%

ot



21.

x of T

o

g

Al
al

(x-

m)(

X —
o, pgE m, ns AHESH A0

B
= -

n) = mmixn (m % —n) 9

= vepfiofet.

ME p. =t &



22.

0, x>-2(p+2q)x+8pg=0
Ao ol 4 o] B o]

D L
=%

S M7 M2 T2 F AEE ZH=) A

— T 2=
o, p—4g-1 9] 3=



WA @2 s7k ©2) 3 Abolel 91w, 4 m o] A%:zket AT

Fotofet,

@ 3x+5=m+1

© 3x24+2x-9=0

5 R
=%




24.

ME 4o, WA B e thA A%} to] Wi E WA 2

o



@® 24+ 521
@ 3248423

= 2 o o] 22

2x

@ 26+6V23
® 34 +8+v22

a2t S o? + 4o 9

® 28 +7V26



